
He disfrutado de la fotografía desde los 10 años de edad. Tomé fotos de cosas todo lo que pude. Pero a medida que fui creciendo, yo tomó menos y menos. Luego, mientras vivía en Florida, un amigo mío quería saber si yo sería capaz de tomar unas cuantas fotos en su recepción de boda.  Así lo hice y les él gustaba. 

Después, le daba mi número de teléfono a un par de personas. Antes que lo supiera, tomaba fotografía constantemente de personas. Así que decidí empezar a cobrar por ello, porque  tomaba mucho mi tiempo. Poco después, las mujeres que quisieron comenzar la profesión de modelo o expandir simplemente su cartera, llegó a ser mi principal fuente de ingresos. Llegué a ser cada vez más creador y ahora, yo trabajo a tratar de llegar a mis fotos en galerías. 

He tenido muchas de mis fotografías en galerías sobre la pareja pasada de años. Venden bien, pero toman para vender un poco más. Por lo tanto, yo no hago tanto dinero como hice en el pasado. Habiendo mudado a Ohio, yo no trabajo tanto, porque yo no sé a muchas personas aquí todavía. Así, últimamente he estado sacando fotografía de edificios y paisajes. Más recientemente, he fotografiado en el interior de la Iglesia Católica del Saint Mary's. Fueron buenos, así que tomaré unos pocos más y quizás los tendré mostrado en una galería local. De todos modos, yo no puedo tener mi cámara se sienta sólo allí, no haciendo nada. ¡La maldita cosa estaba una gran cantidad dinero!

Ahora que dejé de fumar, espero a salir y sacar más fotos. Sólo necesito encontrar tiempo suficiente para hacerlo. Sería agradable encontrar que ir saca fotografía conmigo.  No me gusta andar alrededor por yo mismo, es aburrido. . .

